

16 СЕН 1962

г. Вильнюс

Газета № . . .

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН БУДЕТ ЩЕДРЫМ

ТЕАТРЫ Каунаса вступают в новый сезон. Что они покажут каунасцам? Какие творческие планы у их коллективов? С этими вопросами корреспондент «Советской Литвы» обратился к руководителям театров.

— 20 сентября, — сказал директор музыкального театра В. Варчикас, — мы покажем премьеру нового сезона — оперетту И. Штрауса «Легучая мышь». Ее ставит заслуженный деятель искусств Р. Андреевас. Дирижер — заслуженный деятель искусств Ю. Индра, балетмейстер — народный артист республики Б. Келбаускас, художник — профессор С. Ушинькас. Главные роли исполняют: С. Репечкайте, Я. Рагайшите, заслуженные артисты республики В. Римкявичюс, К. Микалаускас, В. Блажис и Л. Станявичюс.

Среди следующих новых постановок театра опера-сказка для детей «Кошкин дом» по одноименному произведению С. Маршака и опера Ш. Гуно «Фауст». Первую из них ставит молодой режиссер А. Рагаускайте, а вторую — заслуженный

деятель искусств Р. Андреевас. В творческих планах театра — постановки музыкальных комедий советских авторов, в том числе новые работы литовских композиторов.

В наших планах много встреч с коллективами фабрик и заводов, колхозов и совхозов. Для популяризации советской песни с ноября регулярно будем давать концерты эстрадной советской песни.

В нынешнем сезоне предполагаются гастроли театра в Ленинграде. Надеемся, что этот серьезный для коллектива экзамен будет выдержан с честью.

О творческих планах коллектива драматического театра рассказал директор Р. Тумпа.

— В новом сезоне, который откроется 22 сентября премьерой пьесы Ю. Мацкониса «Улиёна», — сообщил он, — театр покажет каунасцам восемь новых постановок. В их числе — сатирическая комедия А. Грицюса «И усы не помогли», драма А. Миллера «Все мои сыновья», «Дама с камелиями» А. Дюма, две пьесы для юношества. В планах театра пьесы В. Пановой «Как поживаешь, парень?» и К. Инчюры о классике литовской литературы Жемайте. В новом сезоне возобновим свои спектакли «Двадцатая весна» Ю. Марцинкявичюса и «Чудак» Н. Хикмета.

Планами самого молодого в городе кукольного театра поделился его директор и главный режиссер С. Раткявичюс.

— Наш коллектив, — рассказал он, — открывает свой новый сезон «на колесах». 21 сентября две группы артистов выезжают на гастроли в колхозы Укмергского, Утенского, Плуингского, Тельшяйского и других районов республики.

Что нового увидит наш зритель? Недавно мы закончили работу над увлекательной сказкой «Звездочка и разбойник». Ее написал югославский драматург Ф. Мельчицкий. В будущем месяце покажем пьесу Ф. Эван «Маленькие смельчаки». Этот спектакль о тяжелой жизни американских детей является дебютом молодого режиссера А. Станкявичюса. В числе наших новых постановок «Волшебная калоша» Н. Матвеева, инсценировка по роману М. Твена «Принц и нищий» и другие. Надеемся, что все они доставят удовольствие нашим маленьким зрителям.